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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Trí Thanh tại cuộc họp bàn các nội dung về tiêu chí xét chọn ý tưởng khởi nghiệp, thành lập Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo, Chuyên mục Truyền hình “Khởi nghiệp Đổi mới sáng tạo vì sự phát triển của Quảng Nam”, tổ chức Hội thảo “Giải pháp xây dựng hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo cấp địa phương” và các nội dung liên quan 

Ngày 15/5/2018, tại UBND tỉnh, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Trí Thanh đã chủ trì họp bàn các nội dung về tiêu chí xét chọn ý tưởng khởi nghiệp, thành lập Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo, Chuyên mục Truyền hình “Khởi nghiệp Đổi mới sáng tạo vì sự phát triển của Quảng Nam”, tổ chức Hội thảo “Giải pháp xây dựng hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo cấp địa phương” và các nội dung liên quan. Tham dự có các thành viên Tổ Công tác Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh (sau đây viết tắt là Tổ Công tác), đại diện lãnh đạo các ngành: Đài Phát thanh – Truyền hình Quảng Nam, Văn phòng UBND tỉnh và đại diện lãnh đạo Ban Chủ nhiệm các CLB Khởi nghiệp Sáng tạo trên địa bàn tỉnh. Sau khi nghe Tổ Công tác báo cáo tình hình triển khai các nội dung liên quan và ý kiến của các thành viên dự họp; Phó Chủ tịch UBND tỉnh Lê Trí Thanh kết luận:
Thống nhất với các nội dung chính về tiêu chí xét chọn ý tưởng khởi nghiệp, thành lập Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo, Chuyên mục Truyền hình “Khởi nghiệp Đổi mới sáng tạo vì sự phát triển của Quảng Nam”, tổ chức Hội thảo “Giải pháp xây dựng hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo cấp địa phương” và các nội dung liên quan do Tổ soạn thỏa báo cáo tại cuộc họp và yêu cầu Tổ Công tác tiếp thu ý kiến của thành viên và phối hợp với các đơn vị tập trung thực hiện một số nội dung chính sau:
1. Tổ Công tác chịu trách nhiệm:

a) Đối với nội dung Quy định tiêu chí xét chọn ý tưởng khởi nghiệp: điều chỉnh việc thành lập Hội đồng đánh giá, tuyển chọn Ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo khi nhận đủ ít nhất 10 Hồ sơ đăng ký hợp lệ (không thực hiện hằng quý) và số lượng thành viên Hội đồng tối đa khoảng 10 người; đồng thời hoàn chỉnh nội dung đánh giá cuối năm.
b) Đối với nội dung thành lập Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo: 
- Tổ trưởng Tổ Công tác Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh, Chủ nhiệm các Câu Lạc bộ: Khởi nghiệp Sáng tạo Quảng Nam tại Hội An, Khởi nghiệp Sáng tạo Tam Kỳ, Khởi nghiệp Sáng tạo Chu Lai - Núi Thành là thành viên sáng lập; đồng thời, vận động các doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh tham gia thành viên sáng lập và tài trợ để đáp ứng vốn điều lệ tối thiểu 01 tỷ đồng.
- Không sử dụng kinh phí Nhà nước trong hoạt động của Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo.
- Xây dựng và công bố logo của Quỹ và trụ sở chính tạm thời hoạt động tại Công Ty TNHH Emic Hospitality.

c) Đối với Hội thảo “Giải pháp xây dựng hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo cấp địa phương” tại thành phố Hội An, tỉnh Quảng Nam trong khung thời gian tổ chức Chương trình Techfest Việt Nam 2018: làm việc lại với Bộ Khoa học và Công nghệ về công tác tổ chức Hội thảo do Bộ chủ trì và UBND tỉnh Quảng Nam phối hợp thực hiện.

d)  Đối với Chuyên mục Truyền hình “Khởi nghiệp Đổi mới sáng tạo vì sự phát triển của Quảng Nam”: 

- Phối hợp với Đài Phát thanh – Truyền hình Quảng Nam để thống nhất nội dung, tổ chức ký kết phương án sản xuất và phát sóng Chuyên mục.
- Tham mưu dự thảo văn bản của UBND tỉnh vận động một doanh nghiệp hoạt động trên địa bàn tỉnh tài trợ thực hiện Chuyên mục (kèm theo Phương án đã ký kết).
đ) Không gian làm việc chung:

- Câu lạc bộ Khởi nghiệp Sáng tạo Quảng Nam tại Hội An tiếp tục thu hút Hội viên tham gia tại Không gian làm việc chung của Câu lạc bộ; tổ chức các hoạt động hội thảo, đào tạo, xây dựng ý tưởng, kết nối các nhà đầu tư,... để hiện thực hóa các ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo.
- Làm việc với các Câu Lạc bộ: Khởi nghiệp Sáng tạo Tam Kỳ, Khởi nghiệp Sáng tạo Chu Lai - Núi Thành để tổng hợp thông tin và làm việc với UBND thành phố Tam Kỳ, UBND huyện Núi Thành, Sở Tài chính nghiên cứu tạo điều kiện cho thuê đất đai và tài sản trên đất để xây dựng Không gian sinh hoạt chung của các Câu lạc bộ theo hình thức xã hội hóa.
 e) Thống nhất bổ sung triển khai nhiệm vụ năm 2018 trong Chương trình phối hợp giữa UBND tỉnh Quảng Nam và UBND thành phố Đà Nẵng về xây dựng Hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo đến năm 2025; triển khai nhiệm vụ theo Chương trình phối hợp với Quỹ khởi nghiệp doanh nghiệp khoa học và công nghệ Việt Nam (SVF) trong năm 2018.
g) Về thành lập các Câu Lạc bộ, tổ chức các hội thảo, diễn đàn khởi nghiệp các địa phương và tổ chức các Chương trình “Sinh viên Quảng Nam tại Đà Nẵng và Hồ Chí Minh với khởi nghiệp sáng tạo xây dựng quê hương”:
- Phối hợp với UBND thành phố Hội An, thị xã Điện Bàn, huyện Duy Xuyên, Thăng Bình, Núi Thành, Phú Ninh và các huyện tổ chức các Hội thảo về khởi nghiệp sáng tạo tại các địa phương.
- Vận động thành lập Câu lạc bộ Khởi nghiệp sáng tạo tại thị xã Điện Bàn, huyện Duy Xuyên, Thăng Bình, Phú Ninh.

h) Nâng cấp và tổ chức diễn đàn trên Cổng thông tin khởi nghiệp sáng tạo tỉnh; phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Báo Quảng Nam, Đài Phát thanh – Truyền hình Quảng Nam đẩy mạnh công tác thông tin truyền thông về hoạt động khởi nghiệp trên địa bàn tỉnh trên các phương tiện thông tin đại chúng; đổi mới nội dung Chuyên mục “Khởi nghiệp Sáng tạo” trên Báo Quảng Nam, Tạp chí Khoa học & Sáng tạo; xây dựng truyền hình online Báo Quảng Nam về khởi nghiệp sáng tạo; phối hợp Báo Quảng Nam - thường trực Ban Tổ chức Cuộc thi báo chí viết về tấm gương khởi nghiệp để mua ấn phẩm “Quảng Nam - những câu chuyện khởi nghiệp” từ nguồn kinh phí nhà nước cấp và nguồn tài trợ phục vụ tuyên truyền trong Hội nghị Hội đồng hương Quảng Nam tại thành phố Hồ Chí Minh do UBND tỉnh tổ chức để kêu gọi, kết nối các nhà đầu tư khởi nghiệp.
2. Đài Phát thanh – Truyền hình Quảng Nam chịu trách nhiệm phối hợp với Tổ công tác để thống nhất các nội dung và triển khai tốt Chuyên mục Truyền hình “Khởi nghiệp Đổi mới sáng tạo vì sự phát triển của Quảng Nam”.
3. Các Sở: Nội vụ, Tài chính chịu trách nhiệm hướng dẫn Tổ Công tác hoàn chỉnh các nội dung liên quan Tiêu chí xét chọn ý tưởng khởi nghiệp và Điều lệ Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo; trên cơ sở đó Tổ công tác tổng hợp trình UBND tỉnh xem xét quyết định.

Yêu cầu Tổ trưởng Tổ Công tác, Giám đốc các Sở: Nội vụ, Tài chính; Giám đốc Đài Phát thanh – Truyền hình Quảng Nam; Tổng Biên tập Báo Quảng Nam; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố: Hội An, Tam Kỳ, Điện Bàn, Duy Xuyên, Thăng Bình, Phú Ninh, Núi Thành; Chủ nhiệm các Câu lạc bộ Khởi nghiệp Sáng tạo và thủ trưởng các đơn vị có liên quan khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- CT và các PCT UBND tỉnh;
- Các Sở: Nội vụ, Tài chính;
- Đài Phát thanh – Truyền hình Quảng Nam;
- Báo Quảng Nam;

- Tổ Công tác Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh;

- UBND các huyện, thành phố, thị xã: Hội An, Điện Bàn, Duy Xuyên, Thăng Bình, Tam Kỳ, Phú Ninh, Núi Thành;

- Các CLB Khởi nghiệp Sáng tạo trên địa bàn tỉnh;

- CPVP;

- Lưu: VT, KTN, KTTH, TH.
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