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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Tân tại buổi làm việc với Tổ Công tác Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh 

Ngày 02/6/2018, tại UBND tỉnh, Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Tân đã chủ trì buổi làm việc với Tổ Công tác Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh. Tham dự có các thành viên Tổ Công tác Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh (sau đây viết tắt là Tổ Công tác), đại diện lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh, lãnh đạo Ban Chủ nhiệm các Câu lạc bộ Khởi nghiệp Sáng tạo trên địa bàn tỉnh. Sau khi nghe Tổ Công tác báo cáo tình hình triển khai các nội dung liên quan và ý kiến của các thành viên dự họp; Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Tân kết luận:
Đánh giá cao hoạt động hỗ trợ khởi nghiệp đổi mới sáng tạo của Tổ Công tác, các Câu lạc bộ trong thời gian qua. Tuy nhiên, vẫn còn một số đơn vị, địa phương hoạt động chưa tích cực trong công tác chỉ đạo và tổ chức bộ máy. Để thực hiện tốt nhiệm vụ trong thời gian tới, yêu cầu Tổ Công tác và các đơn vị tập trung thực hiện một số nội dung chính sau:
1. Tổ Công tác chịu trách nhiệm chủ trì:

a) Tiếp tục triển khai hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp theo Kế hoạch thực hiện “Hệ sinh thái khởi nghiệp đổi mới sáng tạo trên địa bàn tỉnh, giai đoạn 2018 – 2025” theo Quyết định số 4396/QĐ-UBND ngày 18/12/2017 của UBND tỉnh và nội dung chỉ đạo của UBND tỉnh tại các Thông báo số 45/TB-UBND ngày 07/02/2018, số 174/TB-UBND ngày 29/5/2018.

b) Phối hợp với Ban liên lạc Hội đồng hương Quảng Nam tại thành phố Hà Nội, thành phố Hồ Chí Minh và các địa phương liên quan để kêu gọi, vận động các doanh nhân sở tại nhất là người Quảng Nam nghiên cứu đầu tư và tích cực tham gia hỗ trợ hoạt động khởi nghiệp sáng tạo trên địa bàn tỉnh.
c) Vận động các tổ chức, cá nhân trong và ngoài tỉnh tham gia tài trợ để thành lập Quỹ Hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo tỉnh Quảng Nam đảm bảo đủ vốn điều lệ (khoảng 02 tỷ đồng) nhằm hỗ trợ các ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo tiêu biểu trên địa bàn tỉnh theo kế hoạch đề ra.
d) Phối hợp với các đơn vị thuộc Bộ Khoa học và Công nghệ và các Bộ, ngành liên quan để kết nối với các Quỹ đầu tư mạo hiểm nhằm giới thiệu, tạo cơ hội đầu tư cho các ý tưởng khởi nghiệp sáng tạo xuất sắc. Tổ chức làm việc với Quỹ khởi nghiệp doanh nghiệp khoa học và công nghệ Việt Nam để kết nối mạng lưới nhà đầu tư khởi nghiệp quốc gia.
đ) Tham mưu kế hoạch phối hợp với Bộ Khoa học và Công nghệ tổ chức Hội thảo “Giải pháp xây dựng hệ sinh thái khởi nghiệp sáng tạo cấp địa phương” tại thành phố Hội An trong khuôn khổ các hoạt động của Chương trình Techfest Việt Nam 2018 và thường xuyên tổ chức các Diễn đàn, Hội thảo khởi nghiệp sáng tạo hiệu quả. Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền, nhất là Chuyên mục khởi nghiệp sáng tạo tỉnh Quảng Nam trên các phương tiện thông tin đại chúng.
e) Phối hợp với Trung tâm Hành chính công và Xúc tiến đầu tư tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư và các đơn vị liên quan để hỗ trợ, tư vấn về pháp lý cho các tổ chức, cá nhân trong cộng đồng khởi nghiệp sáng tạo về hồ sơ, trình tự, thủ tục thành lập doanh nghiệp khởi nghiệp và các cơ chế hỗ trợ theo quy định hiện hành.
g) Làm việc với Sở Nội vụ, Sở Tài chính để tham mưu trình UBND tỉnh sửa đổi, bổ sung Quy chế làm việc của Tổ Công tác đảm bảo cơ chế phối hợp hiệu quả với các Câu lạc bộ Khởi nghiệp sáng tạo và phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.
h) Làm việc với Sở Khoa học và Công nghệ để thống nhất kế hoạch tổ chức Hội thảo giới thiệu kết quả nghiên cứu khoa học theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Thông báo số 172/TB-UBND ngày 29/5/2018.

i) Chuẩn bị tốt nội dung, chương trình các đề xuất liên quan để làm việc với UBND thành phố Tam Kỳ, UBND huyện Núi Thành, Sở Tài chính, Sở Tài nguyên và Môi trường, các Câu Lạc bộ: Khởi nghiệp Sáng tạo Tam Kỳ, Khởi nghiệp Sáng tạo Chu Lai - Núi Thành về cho thuê đất đai và tài sản trên đất để xây dựng Không gian sinh hoạt chung theo hình thức xã hội hóa; báo cáo UBND tỉnh theo dõi, chỉ đạo.
k) Phối hợp với Văn phòng Đề án 844, Bộ Khoa học và Công nghệ, các Sở, ngành liên quan tổ chức nghiên cứu, biên soạn tài liệu Khởi nghiệp sáng tạo (dành cho cán bộ, công chức, viên chức các cấp), thiết kế, in ấn logo khởi nghiệp sáng tạo từ nguồn kinh phí vận động tài trợ và dự toán ngân sách nhà nước giao cho Tổ Công tác năm 2019.
2. Tỉnh đoàn chịu trách nhiệm chỉ đạo các hoạt động khởi nghiệp sáng tạo trong thanh niên; thường xuyên phối hợp với Tổ Công tác thực hiện kế hoạch làm việc với UBND các huyện, thị xã: Điện Bàn, Duy Xuyên, Thăng Bình, Phú Ninh và Trường Đại học Quảng Nam, các Trường Cao đẳng trên địa bàn tỉnh để vận động thành lập Câu lạc bộ Khởi nghiệp sáng tạo.
3. Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh chịu trách nhiệm triển khai phát động ngày phụ nữ khởi nghiệp ở các cấp hội; tích cực tổ chức các Hội thi phụ nữ khởi nghiệp, các lớp tập huấn; vận động phụ nữ tham gia các loại hình kinh tế tập thể, tổ hợp tác, hợp tác xã, khởi sự và phát triển kinh doanh.
4. Sở Tài chính chịu trách nhiệm hướng dẫn Tổ Công tác lập dự toán kinh phí liên quan đến hoạt động kiêm nhiệm của các thành viên Tổ Công tác: Công tác phí, tiền điện thoại, xăng xe... để tham mưu trình dự toán hoạt động của Tổ năm 2019; đồng thời, hướng dẫn Tổ Công tác thực hiện quản lý, thanh quyết toán kinh phí hoạt động theo kế hoạch và các khoản chi nêu trên đảm bảo đúng quy định. 
5. Yêu cầu Giám đốc các Sở: Khoa học và Công nghệ, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kế hoạch và Đầu tư, Thông tin và Truyền thông; Giám đốc Trung tâm Hành chính công và Xúc tiến đầu tư tỉnh; Giám đốc Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh và đề nghị Bí thư Tỉnh đoàn; Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh bố trí thời gian và tạo điều kiện thuận lợi theo thẩm quyền cho các thành viên Tổ Công tác thực hiện nhiệm vụ về hỗ trợ khởi nghiệp sáng tạo theo chỉ đạo của UBND tỉnh và Chương trình công tác hằng năm của Tổ Công tác.
Đề nghị Bí thư Tỉnh đoàn; Chủ tịch Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh và yêu cầu Giám đốc các Sở: Nội vụ, Tài chính, Khoa học và Công nghệ, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Kế hoạch và Đầu tư, Thông tin và Truyền thông, Tài nguyên và Môi trường; Giám đốc Trung tâm Hành chính công và Xúc tiến đầu tư tỉnh; Giám đốc Quỹ Đầu tư phát triển tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã: Tam Kỳ, Điện Bàn, Duy Xuyên, Thăng Bình, Núi Thành, Phú Ninh; Hiệu trưởng Trường Đại học Quảng Nam, các trường Cao đẳng trên địa bàn tỉnh; Tổ trưởng Tổ Công tác; Chủ nhiệm các Câu lạc bộ Khởi nghiệp Sáng tạo và Thủ trưởng các đơn vị có liên quan khẩn trương triển khai thực hiện các nhiệm vụ nêu trên./.
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